



Два самолета с россиянами, покинувшими Сирию, приземлились в московском аэропорту «Домодедово», сообщили в МЧС. Самолеты Як-42 и Ил-76 забирали россиян из Ливана, куда они прибыли из Сирии на автобусах. Первым спецрейсом в Россию прилетели 28 человек, вторым — 49. Большинство из вернувшихся на родину россиян — женщины и дети.

Российские информагентства ранее сообщили со ссылкой на консульство в Дамаске, что выехать из Сирии пожелал 81 человек. При этом, по данным ливанских СМИ, границу с Сирией в автобусах пересекло около 150 россиян. Российские дипломаты подчеркивают, что россиян вывозят по их просьбе и речь не идет об эвакуации.

Источник: «Русская служба Би-би-си»